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Образование:  высшее
Ростовский на Дону педагогический институт, педагогика и психология дошкольная, преподаватель педагогики и психологии, методист по дошкольному воспитанию,1986 г. 
Шаталова Светлана Васильевна работает в должности заведующего детского сада № 26 «Аленький цветочек» 20 лет. Стаж ее педагогической деятельности составляет 42 года. 
Имеет звание «Отличник народного просвещения» с 1996 г.

 Светлана Васильевна Шаталова   зарекомендовала себя как серьезный, вдумчивый, инициативный руководитель, обеспечивающий эффективную образовательную и административно – хозяйственную работу учреждения в соответствии с действующими нормативными актами и Уставом дошкольного образовательного учреждения. Это организатор по своему складу, человек, испытывающий искренний интерес и огромную любовь к своей работе.  Особое внимание Светлана Васильевна уделяет созданию современного имиджа детского сада, формированию своего личного имиджа успешного руководителя, обеспечению в дошкольном учреждении условий домашнего уюта и комфорта. Как руководитель, она поощряет и стимулирует творческую инициативу сотрудников, поддерживает благоприятный моральный психологический климат в коллективе. Благодаря умению планировать и строить стратегию управления с учетом современных подходов, Светлана Васильевна успешно решает вопросы повышения квалификации и переподготовки кадров.  
Педагогический коллектив под руководством Светланы Васильевны проводит большую работу по поиску новых форм взаимодействия с родителями воспитанников. Индивидуальный дифференцированный подход в общении с каждым родителем позволяет выяснить их запросы и требования к работе дошкольного учреждения. Как руководитель, Светлана Васильевна эффективно  взаимодействует с участниками образовательного процесса, представителями различных организаций, органов власти и управления.   Являясь руководителем городской инновационной педагогической площадки по теме: «Правовое воспитание детей старшего дошкольного возраста», Светлана Васильевна умеет генерировать множество идей по совершенствованию образовательного процесса, глубоко и всесторонне обдумывать их, определять главные направления инновационной работы, повести за собой коллектив.  Работа проводится в тесном взаимодействии с преподавателями ПГЛУ и МИАНО.  На официальном сайте ДОУ по теме инновационной работы имеется специальный раздел. Наработанный материал регулярно представляется на городских методических объединениях, семинарах, освещается в прессе, по направлениям инновационной деятельности опубликованы статьи в журналах  городского, всероссийского  и международного уровня:

1. Шаталова С.В., Стрельцов В.П., статья «Некоторые аспекты организации гражданско – правового воспитания старших дошкольников",  «Приоритеты мировой науки: эксперимент и научная дискуссия» 25-26 июля 2018 года, Северный Чарльстон, СШA.
2. Шаталова С.В., Стрельцов В.П. статья «Правовое воспитание как идеологическая основа воспитательно-образовательного процесса в ДОУ», сборник «Новая наука: история становления, современное состояние, перспективы развития», Пермь, сентябрь 2017 г. 
3. Шаталова С.В., статья «Взаимосвязь правового и нравственного воспитания детей старшего дошкольного возраста», научный журнал «Актуальные вопросы современной науки», № 1,  2016 г. Журнал включен в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) и размещен на сайте Научной электронной библиотеки eLIBRARY.RU
4. Шаталова С.В., Стрельцов В.П., статья «Влияние игровых методов на физическую нагрузку в системе физкультурных занятий со старшими дошкольниками», сборник «Приоритеты мировой науки: эксперимент и научная дискуссия» материалы Χ международной конференции Северный Чарльстон, Южная Каролина, США,  научно-издательский центр «Открытие»,2016 г.                                                           
Печатные работы размещены в сборниках  ПГЛУ и МИАНО «Вопросы воспитания: теория и практика», в различных научно-методических и педагогических сборниках Управления образования администрации г. Пятигорска «Вестник ДОУ».  
         Одним из основных направлений в руководстве деятельностью учреждения для Светланы Васильевны является охрана и укрепление здоровья дошкольников, формирование навыков здорового образа жизни. В детском саду разработана программа «ФОРТ – «Здоровье», модель двигательного режима детей во время пребывания в ДОУ.  Результатом работы стало отсутствие травматизма и стабильное уменьшение заболеваемости.     
На базе МБДОУ с 2010 г. организована работа логопункта, как одной из  новых моделей предоставления услуг дошкольного образования.  
В ДОУ развитая система дополнительного образования, количество дополнительных услуг сверх реализуемой программы – 13 (платные и бесплатные кружки). Всего кружки посещает 301 человек. Доля воспитанников, бесплатно занимающихся в кружках  - 64% от общего числа воспитанников.    
   По инициативе Светланы Васильевны в детском саду постоянно проходят различные мероприятия. За период 2018-2021 г.г. проведены: 
День руководителя для заведующих детских садов г. Пятигорска (апрель 2018 г.)
ГМО старших воспитателей (ноябрь 2018 г.)
проблемные круглые столы, тренинги, деловые игры, семинары  с использованием компьютерных презентаций  и ИКТ - технологий. 
Дошкольное учреждение стабильно занимает призовые места в городских, краевых и всероссийских  конкурсах, фестивалях, выставках: Детский сад является призером и лауреатом городских конкурсов: 
- городской «Эко конкурс»  победитель;
- «Конкурс по противопожарной безопасности» (1 место), 
- городской фестиваль детского, юношеского и семейного творчества «Счастливое детство» (Диплом ΙΙΙ степени), 
- конкурс «Пасхальная радость» (2 место), конкурс «Я помню, я горжусь!» (2 место), 
- семейный велофестиваль «Спортивный Пятигорск» (2 место), 
- международный конкурс «Радость планеты» хореографическая студия «Полет» (Диплом 1 степени), 
- всероссийский конкурс поделок из природного материала «Волшебная природа»   (Диплом  1 степени), 
- всероссийская викторина «Юные дарования» (Диплом 1 степени), 
- межрегиональный фестиваль-конкурс эстрадной песни и популярной музыки «Ретро-шлягер»  (Диплом 3 степени), 
- международный творческий конкурс «Мой друг светофор» (Диплом  1 степени), 
- городской конкурс «Строка, оборванная пулей» группа «Солнышко», группа «Кораблик» (лауреаты), 
- городской конкурс «Зеленый огонек» (лауреаты), 
- городской конкурс «23 февраля» (лауреаты),
- участники городского конкурса «Всех лучше».
Шаталова Светлана Васильевна активно участвует в жизни микрорайона «Белая Ромашка», является членом женского совета. За участие в общественной жизни и активную жизненную позицию внесена в 2014 г. в «Книгу почета» микрорайона «Белая Ромашка», неоднократно награждена грамотами и Благодарственными письмами Управления образования администрации города Пятигорска, территориального управления микрорайона «Белая Ромашка», Главы города Пятигорска. Детский сад традиционно имеет высокий рейтинг участия в краевых и городских мероприятиях среди дошкольных учреждений города Пятигорска, коллектив детского сада неоднократно награждался различными дипломами и почетными грамотами. 
По результатам рейтинга среди дошкольных образовательных организаций  детский сад занимает стабильно высокие позиции: 
2017 г.-2018 г. – 5 место;
2018 г.-2019 г. – 3 место;  
2019 г.-2020 г. – 7 место.
      Светлана Васильевна обладает высоким чувством ответственности, компетентностью, деловой активностью, трудолюбием, тактичностью и деликатностью, умело решает возникающие конфликтные ситуации, владеет навыками аргументации и убеждения. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением у детей, родителей и сотрудников.
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