ИНФОРМАЦИОННАЯ    СПРАВКА

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение   детский сад    № 26 «Аленький цветочек»
       Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 26 «Аленький цветочек» создано муниципальным образованием городом – курортом Пятигорском на основании решения исполкома Пятигорского городского Совета депутатов трудящихся § 615 – 7 от 30.12.1970 г. 

В 1972 году наш детский сад впервые распахнул свои двери для дошколят. Первая заведующая – Сергеева Светлана Михайловна.

      Наименование учреждения при создании: детский сад – ясли № 26 «Аленький цветочек». 

      Полное наименование учреждения: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 26 «Аленький цветочек».   Сокращенное наименование учреждения: МБДОУ детский сад № 26 «Аленький цветочек». Учреждение относится к типу бюджетных дошкольных образовательных учреждений.      
      Заведующий: Шаталова Светлана Васильевна, отличник народного просвещения. Назначена на должность заведующего в 2001 г.
Административная группа: заместитель заведующего по воспитательно – методической работе - Федюкина Галина Ильинична, отличник образования;  

заместитель заведующего по финансовой работе-Буравлева Юлия Александровна;

заместитель заведующего по административно – хозяйственной работе – Бабаян Вероника Алексеевна.

     Детский сад построен по типовому проекту 2-04-65 1/7.

     Общая площадь территории -1.1 га, общая площадь здания -2.212 кв. м.; это отдельно стоящее   2-х этажное кирпичное здание, состоящее из трех корпусов, общей площадью 2036 квадратных метров. Детский сад расположен внутри жилого комплекса микрорайона «Белая Ромашка» г. Пятигорска.  
     Групповой блок состоит из групповой комнаты, спальни, санитарной комнаты и раздевальной комнаты общей площадью 140 кв. м.
      В детском саду имеется музыкальный и спортивный залы, зал хореографии, сенсорная комната, изостудия, кабинет логопеда, кабинет обучения чтению. 

В 2014 г. в учреждении открыт логопункт. 
      Территория участка имеет наружное электрическое освещение, ограждена забором и полосой зеленых насаждений.

      На территории детского сада имеются спортивная и прогулочная площадки, физкультурная площадка – стадион со всем необходимым оборудованием, беговая дорожка, плескательный бассейн, автогородок. 

      Для всех возрастных групп оборудованы прогулочные участки с павильонами, разнообразными архитектурными формами, физкультурно – спортивным оборудованием для обеспечения самостоятельной двигательной активности детей.

Покрытие игровых площадок различно: часть – асфальтовое покрытие, часть травяное, а также утрамбованный грунт. 

    Групповые площадки соединены между собой кольцевой дорожкой. 

    Организация территории детского сада включает в себя оборудованную экологическую тропу с зонами розария, цветника, луга, леса, поля, «зелёной аптеки», плодового сада, экспериментальную грядку, тропу здоровья.
    Во исполнение постановления Совета Министров РСФСР от 04.04.1979 года 
№181 «О дополнительных мерах по снижению заболеваемости населения, особенно детского, туберкулезом» и решения Крайисполкома от 23.05.1979 года № 417 на базе детского сада с 15.01.1984 года открыты и функционируют две группы оздоровительной направленности для детей с туберкулезной интоксикацией на 45 мест.

    Детский сад рассчитан на 275 мест, в настоящее время в                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  детском саду воспитывается  330 детей , функционирует 14 групп.    

 Кадровое обеспечение:  
Численный состав работающих на 01.03.2019 года составляет 65 сотрудников.

Из них:

Административный персонал - 4

Педагогический – 25 человек: воспитатели – 22, музыкальный руководитель, руководитель по физической культуре, учитель – логопед.

Помощники воспитателя -16

Работники пищеблока – 5: шеф. повар-1, повар-1, подсобный рабочий - 2, кладовщик -1

Обслуживающий персонал – 13

Из числа педагогических работников:

Имеют высшее педагогическое образование – 14
Средне профессиональное (педагогическое) – 8
Обучаются в высших образовательных учреждениях – 3
